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В Республике Крым состоялся I этап III Марафона по налоговой грамотности  

«Наши налоги – достойное будущее страны!» 

 

В УФНС России по Республике Крым крымские педагоги - лауреаты I этапа III 

Марафона по налоговой грамотности «Наши налоги – достойное будущее страны!» 

получили заслуженные награды. Республиканский марафон состоялся в рамках 

реализации Стратегии повышения финансовой грамотности и формирования финансовой 

культуры до 2030 года по инициативе ГБОУ ДПО РК «Крымского республиканского 

института постдипломного педагогического образования» при поддержке УФНС России 

по Республике Крым, а также республиканских министерств образования и финансов. 

Заместитель руководителя УФНС России по Республике Крым Сергей Крюков, 

ректор ГБОУ ДПО РК «Крымский республиканский институт постдипломного 

педагогического образования» Александр Рудяков, заместитель министра финансов 

Республики Крым Ольга Чернобай вручили сертификаты участников Марафона и 

Благодарственные письма. В этом году участие в Марафоне приняли 58 педагогов, 

которые представили свои авторские проекты и методики по преподаванию финансовой 

грамотности для школьников различных возрастов.  

Особого внимания жюри удостоились 25 проектов, способствующих воспитанию 

налоговой культуры. Гости мероприятия смогли ознакомиться с лучшими из них, 

просмотрев видеоматериалы. Сергей Крюков, Александр Рудяков и Ольга Чернобай 

вручили 6 дипломов победителям.  

Сергей Крюков отметил, что на крымских педагогах лежит огромная 

ответственность по воспитанию грамотных и добропорядочных  налогоплательщиков со 

школьной скамьи и поблагодарил их за отличную работу. В педагогический процесс с 

удовольствием включаются сотрудники крымских налоговых органов. Проведение 

уроков налоговой грамотности в Крыму уже давно стало доброй традицией. В свою 

очередь педагоги отметили, что  Марафона – это замечательная площадка для общения, 

обмена мнениями и опытом.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 



 
 

 

 

Налоговые уведомления удобнее получать не на бумаге, а в электронном виде 

Для уплаты налога на имущество физические лица получают от налогового органа 

уведомления. Удобнее всего, чтобы оно приходило не в бумажном виде, а в электронном 

-  через «Личный кабинет налогоплательщика» или на Единый портал государственных и 

муниципальных услуг. Таким образом, исключается риск потери налогового 

уведомления. Налогоплательщик своевременно получает информацию об исчисленных 

суммах налогов, оплачивает их онлайн без пеней и комиссий. 

УФНС России по Республике Крым напоминает о том, что подключиться к сервису 

«Личный кабинет налогоплательщика» можно в налоговом органе, подав 

соответствующее заявление и получив регистрационную карту с логином и паролем. 

Вход в Личный кабинет также доступен с помощью подтвержденной учетной записи 

портала Госуслуг или сертификата квалифицированной электронной подписи. 

Налоговые документы возможно получить через портал Госуслуг. 

Соответствующее уведомление можно направить в налоговый орган через раздел 

«Прочее – Получение налоговых уведомлений на Госуслугах. Уведомление 

подписывается усиленной неквалифицированной электронной подписью. Она создается 

бесплатно в мобильном приложении «Госключ». 

Важно! При наличии Личного кабинета налогоплательщика получать 

дополнительно налоговые уведомления на бумажном носителе не целесообразно, т.к. его 

можно распечатать в разделе «Сообщение» личного кабинета. 

Отказаться от получения налоговых уведомлений в бумажном виде можно в 

разделе «Настройки профиля» (на главной странице в правом углу нажать на строку с 

фамилией, именем, отчеством), активизировав строку «Отказаться от получения 

документов на бумажном носителе». 

Уделив 5 минут Вашего времени для отказа от дублирования налогового 

уведомления на бумажном носителе, Вы избавитесь от необходимости посещения 

отделения почты, а также сократятся связанные с этим расходы! 

 

 

 

 

 


